



B&W
Cases of Success

TOOL.CASES & BAGS

Werkzeugkoffer & Werkzeugtaschen
Valises à outils & Sacs à outils

www.b-w-international.com



YOUR „CASES OF SUCCESS“

Der Werkzeugkoffer ist ein ständiger Begleiter für Handwerker, Techniker und Ingenieure. Im Außeneinsatz muss er dabei so einiges einstecken. Und vor allen Dingen neben dem Schutz vor Stößen und Schlägen den Inhalt von Staub, Dreck und Wasser fernhalten. Bei B&W gibt es eine umfangreiche Auswahl an passenden Lösungen: Für viele Branchen vorausgedacht, für unterschiedlichste Anwender perfektioniert und durch das passende Zubehör auf individuelle Herausforderungen anpassbar.

Unterteilt nach den vier Materialgruppen

- ABS Solutions
- PP Solutions
- HDPE Solutions
- TEX Solutions

La boîte à outils est le compagnon permanent des artisans, des techniciens et des ingénieurs. En extérieur, elle doit faire face à de nombreux défis. Et surtout, outre la protection contre les chocs et les coups, elle doit tenir son contenu à l'écart de la poussière, de la saleté et de l'eau. B&W propose un vaste choix de solutions adaptées : Prévues pour de nombreux secteurs, perfectionnées pour les utilisateurs les plus divers et adaptables aux défis individuels grâce aux accessoires appropriés.

Divisé en quatre groupes de matériaux

- ABS Solutions
- PP Solutions
- HDPE Solutions
- TEX Solutions



tool.cases - Werkzeugkoffer ***tool.cases - Valises à outils***

tool.cases ABS	4	energy.cases	14
tool.cases PP	6	battery.cases	15
tool.cases HDPE	8		
tool.bags Polyester	9		
		Blasformkoffer nach Maß	16
		<i>Coffrets formés sur mesure</i>	
Zubehör Accessoires	11		
Übersicht Aperçu	12	Dome Sticker	17

BASE 120.02

Innenmaße	dimensions intérieures	463 x 355 x 171 mm
Volumen	volume	28,1 l
Gewicht	poids	5,2 kg
Zuladung	charge maximale	25 kg
Material	matériau	ABS

120.02/P

CHF 178.– excl. MwSt.

CHF 191.71 incl. MwSt.

120.02/M

CHF 218.– excl. MwSt.

CHF 234.79 incl. MwSt.

120.02/L

CHF 178.– excl. MwSt.

CHF 191.71 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence

120.02/P base pockets (37 tool pockets)

120.02/M base modul (9 module tool holders)

120.02/L base loops (111 tool loops)



Pockets



Module



Loops



FLEX 120.03

Innenmaße	dimensions intérieures	470 x 365 x 200 mm
Volumen	volume	34,3 l
Gewicht	poids	5,7 kg
Zuladung	charge maximale	30 kg
Material	matériau	ABS

120.03/P

CHF 198.– excl. MwSt.

CHF 213.25 incl. MwSt.

120.03/M

CHF 240.– excl. MwSt.

CHF 258.48 incl. MwSt.

120.03/L

CHF 198.– excl. MwSt.

CHF 213.25 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence

120.03/P flex pockets (37 tool pockets)

120.03/M flex modul (9 modul tool holders)

120.03/L flex loops (111 tool loops)



Pockets



Module



Loops



GO 120.04

Innenmaße	dimensions intérieures	480 x 375 x 200 mm
Volumen	volume	36 l
Gewicht	poids	6,5 kg
Zuladung	charge maximale	30 kg
Material	matériau	ABS

• Teleskopgriff | Poignée télescopique

120.04/P

CHF 259.– excl. MwSt.

CHF 278.94 incl. MwSt.

120.04/M

CHF 299.– excl. MwSt.

CHF 322.02 incl. MwSt.

120.04/L

CHF 259.– excl. MwSt.

CHF 278.94 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence

120.04/P go pockets (37 tool pockets)

120.04/M go modul (9 modul tool holders)

120.04/L go loops (111 tool loops)



Pockets



Module



Loops



GO XL 120.05

Innenmaße	dimensions intérieures	480 x 375 x 200 mm
Volumen	volume	36 l
Gewicht	poids	7 kg
Zuladung	charge maximale	30 kg
Material	matériau	ABS

• Teleskopgriff | Poignée télescopique

• Bodengleiter |

Barres de glissement

CHF 295.– excl. MwSt.

CHF 318.90 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence

120.05/PL (37 tool pockets + 78 tool loops)



Pockets



Loops



JET 3000 117.16

Innenmaße	dimensions intérieures	333 x 235 x 150 mm
Volumen	volume	11,7 l
Gewicht	poids	2,8 kg
Zuladung	charge maximale	20 kg
Material	matériau	PP

CHF 195.- excl. MwSt.
CHF 210.02 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence
117.16/L JET 3000 (32 tool loops)



JET 5000 117.17

Innenmaße	dimensions intérieures	416 x 287 x 160 mm
Volumen	volume	19,1 l
Gewicht	poids	5,3 kg
Zuladung	charge maximale	25 kg
Material	matériau	PP

CHF 280.- excl. MwSt.
CHF 301.56 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence
117.17/P JET 5000 (34 tool pockets + 25 tool loops)



JET 6000 117.18

Innenmaße	dimensions intérieures	458 x 337 x 190 mm
Volumen	volume	29,3 l
Gewicht	poids	6,5 kg
Zuladung	charge maximale	25 kg
Material	matériau	PP

• Gasdruckfedern | Vérin à gaz

CHF 385.- excl. MwSt.
CHF 414.65 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence
117.18/P-G JET 6000
(42 tool pockets + 67 tool loops)



JUMBO 6600

117.20

Innenmaße	dimensions intérieures	500 x 285 x 185 mm
Volumen	volume	26,4 l
Gewicht	poids	7,0 kg
Zuladung	charge maximale	25 kg
Material	matériau	PP

- Teleskopgriff | *Poignée télescopique*
 - Gasdruckfedern | *Vérin à gaz*
- CHF 375.- excl. MwSt.
CHF 403.88 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | *Référence*
117.20/P-G Jumbo 6600
(20 tool pockets + 16 tool loops)



JUMBO 6700

117.19

Innenmaße	dimensions intérieures	539 x 359 x 225 mm
Volumen	volume	43,5 l
Gewicht	poids	10,9 kg
Zuladung	charge maximale	35 kg
Material	matériau	PP

- Teleskopgriff | *Poignée télescopique*
 - Gasdruckfedern | *Vérin à gaz*
- CHF 459.- excl. MwSt.
CHF 494.35 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | *Référence*
117.19/P-G Jumbo 6700
(54 tool pockets + 94 tool loops)



ergonomischer Griff
Poignée ergonomique



Clipsystem
Système de clips



Alu-Trennsteg-System
Système de séparations en aluminium



leichtgängiger Verschluss
Fermeture facile



autom. Druckausgleichsventil | *Soupape de compensation de pression d'air automatique*



Eigentumskennzeichnung möglich
Plaquette avec nom possible

ORCA 115.05

Innenmaße	dimensions intérieures	500 x 372 x 228 mm
Volumen	volume	42 l
Gewicht	poids	7,6 kg
Zuladung	charge maximale	35 kg
Material	matériau	HDPE



- Teleskopgriff | Poignée télescopique
- Gasdruckfedern | Vérin à gaz
- breiter Rollenstand | large support à roulettes
- Magnetschalen für Kleinteile | compartiments aimantés
- TSA Zahlencode Schloss | Serrure avec système TSA
- grosse Leichtlaufrollen | roulettes silencieuses

CHF 440.- excl. MwSt.
CHF 473.88 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence

115.05/P-G Orca (61 tool pockets)



SERVICE 116.01

Innenmaße	dimensions intérieures	440 x 320 x 180 mm
Volumen	volume	25,3 l
Gewicht	poids	2,7 kg
Zuladung	charge maximale	12 kg
Material	matériau	Polyester

• Werkzeugtafel | Panneau à outils

CHF 95.- excl. MwSt.

CHF 102.32 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence

116.01 service (23 tool pockets + 2 rows loops)



MOVE 116.02

Innenmaße	dimensions intérieures	400 x 290 x 180 mm
Volumen	volume	21 l
Gewicht	poids	2,3 kg
Zuladung	charge maximale	12 kg
Material	matériau	Polyester

• Werkzeugtafel | Panneau à outils

CHF 88.- excl. MwSt.

CHF 94.78 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence

116.02 move (16 tool pockets + 2 rows tool loops)



SERVICE 2.0

116.70

Innenmaße dimensions intérieures	hinten arrière: 415 x 90 x 285 mm vorne avant: 415 x 110 x 255 mm
Volumen volume	22,3 l
Gewicht poids	2,3 kg
Zuladung charge maximale	12 kg
Material matériau	Polyester

- Werkzeugtafeln | *Panneaux à outils*
- Fidlock-System | *fidlock-system*
- 5 Module und Gürtel als Erweiterung |
- 5 modules et ceinture d'extension

CHF 124.- excl. MwSt.
CHF 134.04 incl. MwSt.

Artikel-Nr. | Référence
116.70 (20 tool pockets + 16 tool loops)



ERWEITERUNGSMODULE

MODULES D'EXTENSION



Modell | Modèle **belt**
Art.-Nr. | Référence **116.60**
CHF 40.- excl. MwSt.
CHF 43.24 incl. MwSt.



Modell | Modèle **pocket**
Art.-Nr. | Référence **116.61**
CHF 40.- excl. MwSt.
CHF 43.24 incl. MwSt.



Modell | Modèle **zipperbag**
Art.-Nr. | Référence **116.62**
CHF 40.- excl. MwSt.
CHF 43.24 incl. MwSt.



Modell | Modèle **magnetic**
Art.-Nr. | Référence **116.63**
CHF 57.- excl. MwSt.
CHF 61.62 incl. MwSt.



Modell | Modèle **hammer**
Art.-Nr. | Référence **116.64**
CHF 40.- excl. MwSt.
CHF 43.24 incl. MwSt.



Modell | Modèle **universal**
Art.-Nr. | Référence **116.65**
CHF 40.- excl. MwSt.
CHF 43.24 incl. MwSt.



Energie n
Maß

M&W

ELBET
USSE

ALU-TRENNSTEGE SÉPARATEURS EN ALUMINIUM



SET 3 60 mm Höhe (2 Trennsteg, 2 Mittelkappen, 4 Endkappen)
60 mm de hauteur (2 séparateurs, 2 embouts centraux, 4 embouts finaux)

Modell Modèle	Art.-Nr. Item No.	Art.-Nr. Neu Item No. nouveau
base	109.47	alu.divider.60
JET 3000	109.47	alu.divider.60
JET 5000	109.47	alu.divider.60



SET 4 70 mm Höhe (3 Trennsteg, 4 Mittelkappen, 6 Endkappen)
70 mm de hauteur (3 séparateurs, 4 embouts centraux, 6 embouts finaux)

Modell Modèle	Art.-Nr. Item No.	Art.-Nr. Neu Item No. nouveau
flex	109.48	alu.divider.70
go	109.48	alu.divider.70
orca	109.48	alu.divider.70

Modell Modèle	Art.-Nr. Item No.	Art.-Nr. Neu Item No. nouveau
JET 6000	109.48	alu.divider.70
JUMBO 6600	109.48	alu.divider.70
JUMBO 6700	109.48	alu.divider.70
go XL	109.48	alu.divider.70

SCHAUMSTOFFEINSATZ (SI) INSERT EN MOUSSE



Modell Modèle	Art.-Nr. Item No.	Art.-Nr. Neu Item No. nouveau
JET 3000	117.16/SI	SI.PP.117
JET 5000	117.17/SI	SI.PP.191
JET 6000	117.18/SI	SI.PP.293

Modell Modèle	Art.-Nr. Item No.	Art.-Nr. Neu Item No. nouveau
JUMBO 6600	117.20/SI	SI.PP.264
JUMBO 6700	117.19/SI	SI.PP.435



ÜBERSICHT WERKZEUGKOFFER | WERKZEUGTASCHEN

APERÇU MALLETES À OUTILS | SACS À OUTILS

neue Bezeichnung <i>Nouvelle dénomination</i>	Art.-Nr. <i>Item No.</i>	Name <i>Name</i>	Innenmaße (mm) <i>Dimensions intérieures</i>	Volumen (L) <i>Volumes (l)</i>	Gewicht (kg) <i>Poids</i>	Zuladung (kg) <i>Chargement</i>
tool.case PP.117.L	117.16/L	JET 3000	333 x 235 x 150 mm	11,7 l	2,8 kg	20 kg
tool.case PP.191.P	117.17/P	JET 5000	416 x 287 x 160 mm	19,1 l	5,3 kg	25 kg
tool.case PP.293.P	117.18/P-G	JET 6000	458 x 337 x 190 mm	29,3 l	6,5 kg	25 kg
tool.case PP.264.PT	117.20/P-G	JUMBO 6600	500 x 285 x 185 mm	26,4 l	7,0 kg	25 kg
tool.case PP.435.PT	117.19/P-G	JUMBO 6700	539 x 359 x 225 mm	43,5 l	10,9 kg	35 kg
tool.case ABS.281	120.02	base	463 x 355 x 171 mm	28,1 l	5,2 kg	25 kg
tool.case ABS.343	120.03	flex	470 x 365 x 200 mm	34,3 l	5,7 kg	30 kg
tool.case ABS.360	120.04	go	480 x 375 x 200 mm	36 l	6,5 kg	30 kg
tool.case ABS.360.PLT	120.05/PL	go XL	480 x 375 x 200 mm	36 l	7,0 kg	30 kg
tool.case HDPE.420.PT	115.05/P-G	orca	500 x 372 x 228 mm	42 l	7,6 kg	35 kg
tool.bag TEX.253	116.01	service	440 x 320 x 180 mm	25,3 l	2,7 kg	12 kg
tool.bag TEX.210	116.02	move	400 x 290 x 180	21 l	2,3 kg	12 kg
tool.bag TEX.223	116.70	service 2.0	415 x 200 x 255 mm	22,3 l	2,3 kg	12 kg
tool.module belt	116.60	belt	1300 x 40 x 2 mm		0,21 kg	
tool.module pocket	116.61	pocket	190 x 135 x 50 mm		0,077 kg	1 kg
tool.module zipperbag	116.62	zipperbag	170 x 120 x 92 mm		0,115 kg	1 kg
tool.module magnetic	116.63	magnetic	180 x 110 x 72 mm		0,167 kg	1 kg
tool.module hammer	116.64	hammer	120 x 80 x 67 mm		0,075 kg	1 kg
tool.module universal	116.65	universal	170 x 130 x 90 mm		0,11 kg	1 kg



	Material Matériau	Ausstattungsvarianten Options d'équipement			flugtauglich airworthy	Zahlenschloss Serrure à combinaison	Dokumentenfach Bac à documents	Trolley Trolley	modul	pockets	loops
		tool pockets	tool loops	Modul holder							
	PP		x		✈		✓				32
	PP	x			✈		✓			34	25
	PP	x			✈		✓			38	66
	PP	x			✈		✓	✓		19	16
	PP	x			✈		✓	✓		46	28
	ABS	x	x	x		✓	✓		9	37	111
	ABS	x	x	x		✓	✓		9	37	111
	ABS	x	x	x		✓	✓	✓	9	37	111
	ABS	x				✓	✓	✓		37	78
	HDPE	x			✈	✓	✓	✓		61	
	Polyester	x					✓			23	2 Reihen 2 Rangées
	Polyester	x					✓			16	2 Reihen 2 Rangées
	Polyester	x					✓			20	16
	Polyester										
	Polyester										
	Polyester										
	Polyester										
	Polyester										
	Polyester										

ENERGY.CASES

Das B&W energy.case ist eine zuverlässige, mobile Stromversorgung für den professionellen Bereich. Entwickelt für härteste Anforderungen, ist es temperaturbeständig und wasserdicht. So geht mobile Stromversorgung heute: leise, wartungsfrei und umweltfreundlich.

- Ob 230 Volt – wie aus der Steckdose – oder 24 Volt Gleichstrom: Unsere energy.cases liefern immer die richtige Energie
- Temperaturbeständig und wasserdicht
- Mit Netzteil, KFZ-Ladekabel, LKW-Ladekabel oder Solarzelle ladbar
- Für den stationären Dauerbetrieb sowie für wechselnde mobile Anwendungen geeignet.
- Made in Germany
- Mit CH-Stecker

La B&W energy.case est une alimentation électrique mobile fiable pour le secteur professionnel. Développée pour répondre aux exigences les plus sévères, elle est résistante à la température et étanche à l'eau. C'est ainsi que l'alimentation électrique mobile fonctionne aujourd'hui: silencieuse, sans entretien et respectueuse de l'environnement.

- *Qu'il s'agisse de 230 volts – comme dans une prise de courant – ou de 24 volts de courant continu: nos energy.cases fournissent toujours la bonne énergie.*
- *Résistantes aux températures et étanches*
- *Chargeable avec un bloc d'alimentation, un câble de chargement pour voiture, câble de chargement pour camion ou une cellule solaire*
- *Convient pour un fonctionnement stationnaire permanent ainsi que pour des applications mobiles changeantes.*
- *Fabriqué en Allemagne*
- *avec fiche CH*

Standard-Konfiguration: Alle Grundmodelle sind auf Anpassbarkeit ausgelegt, unterschiedliche Anschlüsse bzw. Ausgangsspannungen sind integrierbar und Lösungen zur Kombination von AC & DC Ausgängen sind vorhanden.

Configuration standard: tous les modèles de base sont conçus pour être adaptables. Il est possible d'intégrer différents raccordements ou tensions de sortie et des solutions pour combiner des sorties CA et CC sont disponibles.

	energy.case PRO500AC	energy.case PRO500DC	energy.case PRO1500AC-300	energy.case PRO1500AC-1000	energy.case PRO1500DC
Akkukapazität <i>Capacité de la batterie</i>	500 Wh	500 Wh	1500 Wh	1500 Wh	1500 Wh
Dauerleistung <i>Puissance continue</i>	300 W	300 W	300 W	1000 W	1000 W
Ladeleistung <i>Puissance de charge</i>	200 W	200 W	350 W	700 W	700 W
Betriebstemperatur <i>Température de fonctionnement</i>	-20 °C - +40 °C	-20 °C - +40 °C	-20 °C - +40 °C	-20 °C - +40 °C	-20 °C - +40 °C
Maße <i>Dimensions</i>	47 x 36,5 x 19 cm	42 x 32,5 x 18 cm	66 x 49 x 33,5 cm	66 x 49 x 33,5 cm	66 x 49 x 33,5 cm
Gewicht <i>Poids</i>	10,9 kg	8,7 kg	28 kg	29,9 kg	26,4 kg
CHF excl. MwSt.	1856.00	1600.00	3680.00	4100.00	3510.00
CHF incl. MwSt.	2006.34	1729.60	3978.08	4432.10	3794.31



energy.case
PRO500AC



energy.case
PRO500DC



energy.case
PRO1500AC-300



energy.case
PRO1500AC-1000



energy.case
PRO1500DC

BATTERY.CASES

Lithium Akkus sicher lagern und transportieren

B&W battery.cases sind die ideale Lösung für die sichere Lagerung sowie den Transport von intakten und defekten Lithium-Akkus. Robust und dank des inneren Schutzraums aus Metall anwenderfreundlich im Gebrauch. Sie sind offiziell für den Transport und die Lagerung von intakten und defekten Lithium Akkus nach den Transportvorschriften P903 und P908 zugelassen.

- Einzigartiges Sicherheitssystem, das bei einem Brand im Inneren automatisch verschließt – beim Deutschen Patent- und Markenamt registriert
- Hochwertiger Kunststoffkoffer mit innenliegendem Metallcontainer
- Der Aktiv-Kohle-Filter reduziert austretende Gase und vermindert die Rußbildung bei einem möglichen Akkubrand

Stocker, transporter et utiliser les batteries au lithium en toute sécurité

Les battery.cases de B&W sont la solution idéale pour le stockage et le transport en toute sécurité des batteries au lithium intactes ou défectueuses. Robustes et faciles à utiliser grâce à l'espace de protection interne en métal. Elles sont officiellement autorisées pour le transport et le stockage de batteries au lithium intactes et défectueuses selon les prescriptions de transport P903 et P908.

- Système de sécurité unique qui se ferme automatiquement en cas d'incendie à l'intérieur – enregistré auprès du Deutschen Patent- und Markenamt (Office allemand des brevets et des marques)
- Mallette en plastique de haute qualité avec conteneur métallique à l'intérieur
- Le filtre à charbon actif réduit les gaz qui s'échappent et diminue la formation de suie en cas d'éventuel incendie de la batterie

Artikel Nr. Référence	108603	109315	109394	108246	109396	109397	108248
Max. Beladung charge max.	0,8 kg	0,8 kg	0,8 kg	8 kg	8 kg	8 kg	16 kg
Laderaum Espace de chargement	208 x 141 x 66 mm	208 x 141 x 66 mm	208 x 141 x 66 mm	388 x 264 x 140 mm	388 x 264 x 140 mm	388 x 264 x 140 mm	500 x 314 x 243 mm
Gewicht Poids	2,1 kg	2,1 kg	2,1 kg	10,5 kg	10,5 kg	10,5 kg	18,2 kg
Lademöglichkeit im Koffer Possibilité de chargement dans la valise	✓	✓	✓	✓	✓	✓	
Farbe Couleur	■	■	■	■	■	■	■
CHF excl. MwSt.	145.00	145.00	145.00	438.00	438.00	438.00	785.00
CHF incl. MwSt.	156.75	156.75	156.75	473.48	473.48	473.48	848.59



109315



108246



108248

B&W BLASFORMKOFFER NACH MASS

B&W COFFRETS FORMÉS SUR MESURE

Doppelte Wand, doppelter Schutz: höchste Sicherheit für den Transport

Sie benötigen eine maßgenaue Lösung zum Schutz, zur Lagerung oder zum Transport Ihres Produktes? Die extrusionsgeblasenen Koffer bieten ein breites Spektrum an Anpassungsmöglichkeiten, um Ihren Anforderungen gerecht zu werden. Basierend auf Angaben wie Größe, Form, Gewicht und Ihren zu verpackenden Produkten erstellen wir für Sie das passende Lösungskonzept. Ihr Logo kann mit verschiedenen Techniken auf der Kofferwand platziert werden.

double paroi, double protection: sécurité maximale pour le transport

Vous avez besoin d'une solution aux dimensions exactes pour protéger, stocker ou transporter votre produit? Les mallettes soufflées par extrusion offrent un large éventail de possibilités d'adaptation pour répondre à vos besoins. Sur la base d'indications telles que la taille, la forme, le poids et vos produits à emballer, nous créons pour vous le concept de solution adapté. Votre logo peut être placé sur la paroi de la mallette à l'aide de différentes techniques.

Vorteile im Überblick:

- Verpackungslösung abgestimmt auf Ihre Wünsche
- Doppelwandigkeit des Koffers für einen sicheren Schutz des Produktes
- Größenvielfalt von 10 x 10cm bis 160 x 70cm
- Viele Individualisierungsmöglichkeiten
- Markenerlebnis durch Logoplatzierung und Markenfarbe
- Ab vergleichsweise geringen Stückzahlen möglich

Aperçu des avantages:

- Solution d'emballage adaptée à vos souhaits
- Double paroi de la valise pour une protection sûre du produit
- Diversité des dimensions de 10 x 10cm à 160 x 70cm
- Nombreuses possibilités de personnalisation
- Expérience de marque grâce à l'emplacement du logo et à la couleur de la marque
- Possible à partir d'un nombre de pièces relativement faible



Preise auf Anfrage
Prix sur demande





DOME STICKER

Ihr individueller Werkzeugkoffer

Ihre Anforderungen stehen bei uns im Mittelpunkt. Deshalb bieten wir maßgeschneiderte Transportlösungen für Ihr Werkzeug. Gemeinsam mit Ihnen entwickeln wir den optimalen Koffer – abgestimmt auf Größe, Design und technische Eigenschaften. Basierend auf Ihren Anforderungen und unserer Erfahrung gestalten wir eine durchdachte Innenaufteilung, die Ihre Produkte sicher verstaut, optimal präsentiert und effizient verpackt. Ihr Firmenlogo kann per Siebdruck, Digitaldruck, Aufkleber oder als Relief auf der Kofferwand angebracht werden – für eine individuelle Markenpräsenz.

Stückzahlen, Varianten, Preise usw. auf Anfrage.

Votre boîte à outils personnelle

Vos exigences sont au centre de nos préoccupations. C'est pourquoi nous proposons des solutions de transport sur mesure pour vos outils. En collaboration avec vous, nous développons la mallette optimale - adaptée à la taille, au design et aux caractéristiques techniques. Sur la base de vos exigences et de notre expérience, nous concevons un agencement intérieur bien pensé qui permet de ranger vos produits en toute sécurité, de les présenter de manière optimale et de les emballer efficacement. Le logo de votre entreprise peut être apposé sur la paroi de la mallette par sérigraphie, impression numérique, autocollant ou en relief - pour une présence personnalisée de votre marque.

Nombre de pièces, variantes, prix, etc. sur demande.



Dome Sticker



Farbige Randeinfassung
Bordure colorée



Prägung
Gaufrage



Firmenfarben
Couleurs de façade

B&W

Cases of Success

tool.cases/bags

profi.cases: ABS-cases

4 Varianten in 10 Ausführungen |

4 variantes en 10 versions

tough.cases: PP-cases

5 Varianten | 5 variantes

top.cases: HDPE

1 Variante | 1 modèle

energy.cases

5 Varianten | 5 variantes

battery.cases

7 Varianten | 7 variantes



Koffer mit diesem Symbol sind
flugtauglich | Les valises portant ce
symbole sont aptes à prendre l'avion

Details und Grössen | Détails et tailles
www.b-w-international.com

Alle Preise gültig bis auf Widerruf. Unverbindliche Preisempfehlung,
die Wiederverkäufer sind frei, eigene Verkaufspreise festzulegen.

*Tous les prix sont valables jusqu'à révocation. Prix de vente conseillé,
les revendeurs sont libres de fixer leurs propres prix de vente.*

FACHHÄNDLER | VOTRE REVENDEUR

KEA Karl Ernst AG
www.karlernstag.ch